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Dragi roditelji, dragi staratelji!

Ovde ćete pronaći najvažnije informacije o iKMPLUS na prvi pogled. Ako vam treba više informacija ili imate 

pitanja, slobodno se obratite odgovornom nastavniku ili upravi škole vašeg deteta.

Ova informacija je dostupna na mnogim drugim jezicima:

www.iqs.gv.at/ikmplus-uebersetzungen 

Šta je iKMPLUS?
iKMPLUS označava individualno merenje kompetencija PLUS (iKMPLUS). iKMPLUS daje uvid u nivo znanja vašeg 

deteta iz predmeta nemački, matematika i engleski (engleski samo u 7. i 8.  razredu). 

Ona pokazuje gde je vaše dete trenutno, koje veštine već ima i gde još može da se poboljša. Njen cilj je 

da najbolje podrži i pomogne učenike u daljem učenju. 

Rezultati treba da pomognu vašem detetu da postigne ciljeve učenja i razvije veštine. Rezultati NE utiču 
na ocenu. Oni takođe NE služe kao osnova za upis u srednju školu.

Kada se održava iKMPLUS?
Obavezni osnovni moduli programa iKMPLUS održavaju se u svim školama svake godine od novembra do 
januara (7. i 8. razred), u svim osnovnim školama od aprila do maja (3. i 4. razred). 

Tačni datumi i dani održavanja biće određeni u školi i na vreme će vas i vaše dete obavestiti odgovorni 
nastavnik ili direktor škole pre samog održavanja. 

iKMPLUS nudi pored osnovnih modula i dodatne module u drugim predmetima i za druge razrede, koji mogu 

biti obavezni ili ih po izboru može sprovoditi odgovorni nastavnik ili direktor škole. Na taj način se dobijaju 

dodatne informacije za podršku. Više informacija možete dobiti od nadležnog nastavnika ili direktora škole.

Da li moje dete mora da učestvuje u iKMPLUS?
Da. U iKMPLUS programu svake godine obavezno učestvuju svi učenici 3., 4., 7. i 8. razreda u sklopu nastave. 

Izuzetak je moguć samo u posebnim slučajevima, na primer, ako postoji specijalan status, posebne obrazovne 

potrebe ili telesni invaliditet, i vaše dete nije u mogućnosti da uradi zadatke čak ni uz pomoć.

https://www.iqs.gv.at/ikmplus-uebersetzungen
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Kako se odvija iKMPLUS?
Sprovodi se u okviru redovne nastave. U sklopu osnovnih modula programa iKMPLUS vaše dete rešava 

zadatke iz predmeta 

•	 Nemački: Trajanje oko 45 minuta

•	 Matematika: Trajanje oko 45 minuta

•	 Engleski (samo 7. i 8. razred): Trajanje oko 45 minuta

U većini slučajeva, testovi iz dva ili tri predmeta se odvijaju različitih dana. Ako je vaše dete bolesno na 
dan sprovođenja, dete će nadoknaditi iKMPLUS nekog drugog dana. 

Ako vaše dete ne postigne nivo kompetencije 1 u osnovnom modulu nemački (čitanje), 

učestvovaće dodatno u fokus modulu nemački (čitanje lakše)(trajanje oko 35 minuta). Ovo 

omogućava još precizniji uvid u moguće probleme pri čitanju i još bolju podršku vašem 

detetu. 

Svake tri godine obavezni su takozvani ciklusni moduliu 4. i 8. razredu (na primer nemački 

jezik (slušanje); trajanje oko 30 minuta), o kojima ćete biti blagovremeno obavešteni od 

strane uprave škole i nastavnika. 

Kako se moje dete može pripremiti za iKMPLUS?
Nije potrebno posebno vežbati za iKMPLUSi nije korisno. Vaše dete će dobiti sve važne informacije od 

odgovornog nastavnika. Učenici mogu zadatke rešavati najbolje što umeju i znaju. Možete sa samopouz-

danjem pristupiti iKMPLUS. Veoma retko se dešava da učenik tačno reši SVE zadatke. Dakle, potpuno je u 
redu, ako ne uspe da reši sve zadatke.

Da li ću dobiti rezultate mog deteta?
Da. Svako dete koje učestvuje u iKMPLUS dobija kod za povratne informacije od nadležnog nastavnika čim 

rezultati budu dostupni. Sa ovim kodom možete direktno pristupiti rezultatima osnovnih modula putem 

iKMPLUS platforme. Ako želite saznati rezultate u drugim modulima, obratite se svom nastavniku.

Rezultati nisu ocene. Oni pokazuju gde je vaše dete trenutno u procesu učenja i gde još može da napreduje.

Ko sve sme da vidi rezultate mog deteta?
Samo nadležni nastavnici i uprava škole smeju da vide rezultate mog deteta. Niko osim nadležnih na-

stavnika i direktora škole ne može videti rezultate vašeg deteta. Rezultati se ne smeju deliti sa drugim 
školama. 

Informacije o zaštiti podataka možete pronaći na www.iqs.gv.at/datenschutz-ikmplus-schueler. 

Za pitanja o obradi podataka i zakonskim osnovama možete se obratiti službeniku za zaštitu 

podataka IQS-a: datenschutz@iqs.gv.at. 

https://www.iqs.gv.at/datenschutz-ikmplus-schueler
mailto:datenschutz%40iqs.gv.at?subject=
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Šta se dalje dešava sa rezultatima?
U zajedničkom razgovoru sa odgovornim nastavnikom vi i vaše dete ćete saznati više o rezultatima i 

zajedno ćete dogovoriti dalje ciljeve učenja i konkretne korake za vaše dete. Poziv na razgovor dobićete 

blagovremeno od jednog od nadležnih nastavnika ili direktora škole. 

Rezultati su važni i za nastavnike. Vi pomažete nastavnicima da stalno unapređuju svoju nastavu. Rezultati 

razreda daju važnu povratnu informaciju direktorima škola za poboljšanje kvaliteta škole i nastave. Osim toga, 

iKMPLUS prikuplja važne informacije o obrazovnom sistemu i pomaže u unapređenju kvaliteta i daljem razvoju. 

Gde mogu naći više informacija? 
Najnovije informacije možete pronaći na internet stranici IQS-a (Institut za osiguranje kvaliteta u austrijskom 

školskom sistemu) i na internet stranici BMBWF-a (Savezno ministarstvo obrazovanja, nauke i istraživanja):

https://www.iqs.gv.at/ikmplus 

https://www.bmbwf.gv.at/Themen/schule/bef/ikmplus.html 

https://www.iqs.gv.at/ikmplus
https://www.bmbwf.gv.at/Themen/schule/bef/ikmplus.html
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